

Анализ целевых программ за 2010 год

В соответствии с Порядком проведения и критериями оценки эффективности реализации долгосрочных целевых программ, утвержденным постановлением главы Чайковского муниципального района от 15 августа 2008 года № 1581 и в рамках проведения оценки выполнения целевых программ за 2010 год, проанализированы следующие программы:

1. Программа «Молодежь Чайковского муниципального района»
2. «Повышение безопасности дорожного движения, предупреждения дорожно-транспортных происшествий и иных правонарушений на автодорогах Чайковского муниципального района на 2010-2012 годы»
3. «Развитие малого и среднего предпринимательства в Чайковском муниципальном районе на 2009-2011 годы»
4. «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Чайковский муниципальный район» на 2010-2012 годы»
5. «Комплексная программа развития АПК Чайковского муниципального района на 2007-2015 годы»

В результате анализа выявлено следующее:

Программа «Молодежь Чайковского муниципального района»

По результатам оценки программы «Молодежь Чайковского муниципального района» по итогам 2010 года, эффективность реализации программы находится на уровне плановых показателей.

Недостаточно эффективно проведена работа по привлечению к партнерству бизнес-структур, в результате которого снизилось количество договоров с работодателями.

Возросло количество молодых людей, обратившихся за информацией в учреждения комитета по молодежной политике, в рамках реализации эффективного развития потенциала молодежи. Доля трудоустроенных подростков из группы риска (из числа всех трудоустроенных) возросло почти в 4 раза, что свидетельствует о высокоэффективной работе специалистов учреждений в содействии занятости молодежи.

«Повышение безопасности дорожного движения, предупреждения дорожно-транспортных происшествий и иных правонарушений на автодорогах Чайковского муниципального района на 2010-2012 годы»

На основании проведенных расчетов можно сделать вывод, что эффективность программы «Повышение безопасности дорожного движения, предупреждения дорожно-транспортных происшествий и иных правонарушений на автодорогах Чайковского муниципального района на 2010-2012 годы» находится на уровне плановых показателей.

Реализация комплекса мер данной программы в Чайковском муниципальном районе направлена на предупреждение опасного поведения различных категорий участников дорожного движения, формирование законопослушного поведения и негативного отношения граждан к правонарушениям в сфере дорожного движения. Благодаря этому повышается качество подготовки участников дорожного движения.

Доступная для понимания система обучения детей безопасному поведению на улицах и автомобильных дорогах с разработкой тематических программ и игр позволит снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма в Чайковском районе.

Приобретение приборов видеофиксации позволит нарядам ДПС ОГИБДД своевременно и в автономном режиме фиксировать нарушения правил дорожного движения без участия сотрудника ГИБДД.

«Развитие малого и среднего предпринимательства в Чайковском муниципальном районе на 2009-2011 годы»

Эффективность реализации программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Чайковском муниципальном районе на 2009-2011 годы» находится на уровне плановых показателей. По результатам проведенных программных мероприятий 12 предпринимателей получили субсидии на возмещение затрат и микрозаймы. Создан муниципальный инновационный центр для поддержки начинающих предпринимателей, оказания технической и практической помощи в реализации мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на территории района.

Недостаточное финансирование из федерального бюджета не позволило достичь сверхплановых показателей по программным мероприятиям.

«Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Чайковский муниципальный район» на 2010-2012 годы»

Проведенный анализ показал, что эффективность реализации целевой программы «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Чайковский муниципальный район» на 2010-2012 годы», повысилась по сравнению с плановыми показателями. Значительные результаты в повышении правового уровня знаний населения, были достигнуты в связи с созданием центра гражданско-правовой помощи «Правозащитник» и проведению цикла обучающих семинаров (по формированию правовых знаний у подрастающего поколения в повышения культуры законопослушания граждан с привлечением юристов-практиков, сотрудников ОВД, наркоконтроля, органов прокуратуры, СМИ). Благодаря реализации данных мероприятий увеличилось количество обращений за консультацией на 84%, увеличилось количество граждан, участвующих в семинаре – на 11%. Проведение данных мероприятий, главным образом, направлены на снижение количества несовершеннолетних лиц, совершающих преступления.

«Комплексная программа развития АПК Чайковского муниципального района на 2007-2015 годы»

На основании произведенных расчетов, можно сделать вывод, что эффективность реализации «Комплексная программа развития АПК Чайковского муниципального района на 2007-2015 годы» по итогам 2010 года повысилась по сравнению с плановыми показателями. Это свидетельствует о положительной тенденции в развитии программы и оправдывает вложенные средства. Высокие результаты достигнуты в

поддержке развития малых форм хозяйствования: приобретено 80 голов коров, что на 35% превышает плановый показатель, выращено 83 га картофеля, приобретено 35 голов молодняка КРС на откорм. Эффективно проведена работа по повышению плодородия почв. Оказана значительная помощь в поддержке племенного животноводства, в результате которого на 60% увеличилось поголовье свиней. Значительная поддержка была оказана в приобретении ГСМ.